## 一般競争入札参加申込書

(令和6年度 一般競争入札による行政財産(清瀬市役所サマーフードフェスタ202 4会場(清瀬市役所駐車場))の貸付け)

令和 年 月 日

(あて先)

清瀬市長

## 【申込者】

	₸	電話	(	)	
所 在					
> 10 18 2					
ふりかな					
法人名					eta ca
<sup>ふりがな</sup> 法人名 代表者名					実印
八众有名					

標記の行政財産貸付けの一般競争入札に参加したいので、必要書類を添えて申し込みます。

なお、私は「令和6年度 一般競争入札による行政財産(清瀬市役所サマーフードフェスタ2024会場(清瀬市役所駐車場))の貸付けの案内書」(以下「案内書」という。)に記載された内容を全て承知の上、本申込書及び本申込みに必要な書類が全て事実と相違ないことを誓約します。

また、貸付期間中においても、案内書の「4 参加資格」を有することを誓約します。

## ※入札時は、本入札参加申込書(写し)を必ず持参してください。

- 1 申込者は、「令和6年度 一般競争入札による行政財産(清瀬市役所サマーフードフェスタ202 4会場(清瀬市役所駐車場))の貸付けの案内書」内の「6 一般競争入札参加申込みに必要な書類」 に記載された書類の提出が必要となります。
- 2 提出書類に押印する印鑑(実印)は、すべて同一のものを使用してください。
- 3 入札及び開札の日時及び場所
  - (1) 日 時 令和6年7月25日(木)午後2時 入札開始
  - (2) 場 所 清瀬市本庁舎4階 研修室3 (清瀬市中里五丁目842番地)
  - (3) 受付時間 午後1時30分より

## 清瀬市暴力団排除条例にかかる誓約書

(令和6年度 一般競争入札による行政財産(清瀬市役所サマーフードフェスタ2024 会場(清瀬市役所駐車場))の貸付け)

令和 年 月 日

私(当法人及び当法人役員等)は、清瀬市暴力団排除条例第2条に規定する暴力団、暴力団員等、暴力団経営支配法人等又は暴力団員等と密接な関係を有すると認められる者でないことを誓約します。また、上記の者でないことを確認するため、清瀬市が本様式に記載されたすべての者の個人情報を警視庁に照会することについて同意します。

1 申込者(個人の場合のみ)

(ふりがな) 氏 名	生年月日 (和歴)	性別	住 所
実印			

2 申込者(法人の場合のみ)

法人名

代表者名

実印

入札参加申込時点の役員

役職名	(ふりがな) 氏 名	生年月日	住 所

※役員とは、業務を執行する社員、取締役、執行役又はこれらに準ずる者をいい、相談役、 顧問その他いかなる名称を有する者であるかを問わず、法人等に対し業務を執行する社 員、取締役、執行役又はこれらに準ずる者と同等以上の支配力を有するものと認められ る者を含みます。

※上記枠内に記載しきれない場合は、別紙を添付してもかまいません。